

参观廉政教育展览

为进一步加强广大领导干部和职工的廉洁自律意识,9月9日至19日,学校纪委组织各单位干部职工分批参观了在图书馆一楼举办的“崇德尚廉,为人师表”廉政教育展览。

本次展览共分“前言”、“儒家廉政思想”、“中央领导廉政论述”、“廉政楷模”、“警钟长鸣”和“廉政政策”六部分,由36块展板组成。展览图文并茂,古今结合,集中展现了儒家廉政思想的内涵和近年来我国党风廉政建设 and 反腐败斗争的工作成果。

通过观看展览,广大干部职工对党风廉政建设和反腐败工作有了更深刻的认识,纷纷表示,要时刻绷紧廉洁自律这根弦,自觉筑牢拒腐防变的思想道德防线,要以实际行动践行廉政准则,弘扬廉洁文化,在全校营造“崇德尚廉,为人师表”的干事创业氛围,真抓实干,无私奉献,为学校的改革发展做出更大贡献。

(纪委)

我校举行庆祝建国65周年文艺演出

9月29日晚,庆祝建国65周年大学生艺术团汇报演出暨迎新文艺晚会在学校西操场文化舞台举行。院长吕灵昌出席晚会并讲话,党委委员、副院长刘德胜,党委委员、纪委书记许记中,以及各部门、各单位负责人也来到现场,与同学们一起观看演出。

吕灵昌在讲话中表达了全校师生共祝建国65周年的喜悦之情,对济宁学院美好明天进行了展望,对2014级同学的到来表示了欢迎,同时也对大学生艺术团的成立表达了祝贺和期望。

晚会在大学生艺术团“天籁”合唱团带来的气势恢宏的诵读《论语节选》中拉开帷幕。同学们身着古装,手持竹筒,在深邃而悠远的乐曲中齐声诵读,带领同学们穿越古今,领略儒家文化的博大精深。男声三重唱《珊瑚颂》、《弹起我心爱的

土琵琶》,演唱者精彩的配合,精心的编排将两首老歌唱出时尚的气息,赢得同学们阵阵掌声。舞蹈《静夜思》用充满新意的形式诠释了古诗的崭新意境。管弦乐合奏《好日子》和民乐合奏《欢庆锣鼓》奏出我校师生共庆祖国65华诞的喜悦之情。现代舞《小苹果》带给大家的青春气息瞬间引爆全场气氛,引发台下欢呼一片。舞蹈《酥油飘香》、《赶圩归来阿哩哩》、《红色英雄》等充满异域风情和民族特色的表演给同学们带来视觉的震撼。晚会在一首《美丽的中国梦》中落下帷幕,歌声寄予了我校师生对祖国的祝福和对美好未来的希望。

琴声悠扬,歌声荡漾。精彩纷呈的表演,表达了我校师生对祖国的热爱,对中华传统文化弘扬的热情,展现了学院学子青春激昂的风采,同时也展示了大学生艺术团取得的丰硕成果。(团委)

(上接一版)

郁章玉向老同志通报了学校的基本情况,2014年的工作情况以及今后的工作思路和发展战略。他说,近年来,学校始终秉承“博学笃志,择善敦行”的校训,坚持正确的办学方向,坚持“办学以教师为本,教学以学生为本”的办学理念,合理确定办学定位、发展规划和目标,大力实施本科教学质量工程,狠抓内涵建设,人才培养质量和社会声誉不断提高。2014年,学校围绕“十二·五”事业发展规划、年度工作要点、重点工作和十项标志性特色工程,求真务实,真抓实干,各项工作取得明显成效。在谈到学校今后的发展时,他指出,今后,学校将按照“聚人心、接地气、强筋骨、出动力、谋发展”的工作思路,坚持三个“紧紧依靠”,三个“紧紧围绕”,三个“狠抓”,坚持错位发展、特色发展、创新发展,落实“应用型、地方性、开放式、国际化”办学定位,抓住贯彻落实深化教育领域综合改革的重机遇,实施“335”发展战略,完善“3373”工作体系,努力创建特色鲜明的应用型地方名校。

郁章玉最后表示,今后,在学校全面推进改革发展中,学校将更加重视老干部工作,一定带着责任、带着感情、带着智慧,与时俱进地做好老干部工作,努力为老同志、老领导办实事、办好事,切实做到让您们老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐,共享社会、学校发展的成果。

吕灵昌在主持通报会时说,老同志为学校所做出的贡献,学校不会忘记,全体在职工工不会忘记。老同志理应得到学校的重视和全体在职工工的尊重。他希望,老同志在学校深化改革、转型发展之际,多关心、支持学校,积极献计献策,再创济宁学院的新辉煌。

通报会秩序井然,气氛和谐。老同志们对学校领导的关心非常感动,对学校发展取得的巨大成绩深表欣慰,对学校今后的发展充满了信心和希望。(离退休工作处)

我校在山东省机电产品创新设计竞赛中又获佳绩

“泰汽新能源杯”第十一届山东省大学生机电产品创新设计竞赛近日在齐鲁工业大学举行,本届比赛共吸引了省内77所高校近20000名大学生报名参赛。物理与信息工程系选送的11项

作品分获一等奖1项、二等奖4项、三等奖3项和优秀奖3项,吕永田、张莹、李鹏被评为“优秀指导教师”。

(物理与信息工程系)

2014级新生举行模拟火灾疏散演练活动

9月16日下午,一道刺耳的“火警”警笛响起,学生公寓5号楼冒出滚滚“浓烟”。2014级同学们纷纷用湿布捂住口鼻,身体保持弯腰,沿着安全疏散通道有序地疏散,不到三分钟,楼内2000余名新生安全撤出公寓。

“安全在心中,防范在身边”,提高师生的安全

意识是做好消防安全管理工作的前提。模拟火灾疏散演练是我院2014级新生入学教育内容之一,旨在进一步提高广大师生的消防安全意识和火灾中逃生自救技能。疏散演习还在学生公寓3号楼举行。学生工作部(处)、团委、安全保卫处主要负责人、各系辅导员、2014级4000余名新生参加了该次演练活动。(学生工作部(处) 团委 安全保卫处)

我校中文系教师周晓静在济宁市

我校中文系教师周晓静当选济宁市推普形象大使

“‘中国梦 我的梦’推广普通话形象大使”大赛中表现优秀,经过层层选拔脱颖而出,成为济宁市十大

推普形象大使之一,为学校赢得了荣誉。

(校语办)

惠普软件集团为2014级校企合作专业举行新生入学教育

近日,惠普软件集团在机电楼B202室为2014级计算机科学与技术专业(软件开发方向,软件测试方向)举行了新生入学教育活动。新生入学教育活动由惠普软件集团沈国将老师主持,全体惠普合作专业的学生参加。

首先,沈老师从IT行业的角度,介绍了世界排名前五的IT企业的特点以及它们跃身成为顶尖企业的原因,并重点介绍了惠普公司的一些战略计

划,给予在场的学生强大的鼓励。另外,他还详细介绍了云知识的应用、云的存储量、Google与Android发展历程等内容,让同学们了解到了很多以前不知道的知识。最后沈老师结合自己的成长历程,和同学们分享了大学生活的经历与经验。通过此次宣传演讲,同学们对大学生活充满期待,也更加明确了自己在以后学习中的目标。

(计算机科学系)

图片新闻

近日,教育系师范生从业技能比赛复赛在教师教育实训中心成功举办。



校园短波

9月18日上午,山东大学数学学院张天德教授应邀在理科楼C305室作了题为“数学方法与技巧”的学术报告,近百名学生参加了报告会,报告会由数学系副主任王绍锋主持。

(通讯员:孙甜甜)

为展现中文大家庭团结友爱的精神风貌和学子风采,9月18日晚,中文系在文科楼报告厅举办了“铸梦中文·中文系2014级迎新晚会”。校党委宣传部部长朱宁波、中文系主任王钦鸿、系党总支书记吕祥华、系团总支书记孔国良及各年级辅导员出席了此次晚会。此次晚会还特别邀请了武警中队指导员魏麒麟和武警队员。(通讯员:董勤金)

为确保教育系学生管理工作的顺利进行,9月22日下午,教育系2014届学生会换届竞选演讲在文科楼B102室顺利举行。系团总支书记单清清、2013届学生会成员和2013级部分学生参加了此次活动。

(通讯员:高文妹)

9月24日下午,数学系宿舍、班级卫生及纪律表彰大会在理科楼D202室举行,参加本次会议的有数学系党总支书记夏可树、辅导员任磊、孔鹏、付洁及学生会部分成员,各班班干和各宿舍舍长等。

(通讯员:桑鹏飞)

9月24日晚,文化传播系组织各班开展了以“社会主义核心价值观”为主题的校园明辨会。此次活动使2014级同学更加深刻地理解了社会主义核心价值观的基本内涵,加深了对社会主义核心价值观的认识。

(通讯员:张峰)

培育和践行社会主义核心价值观

中文系举办“国学与传统文化”讲座

为弘扬中华优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,增强学生的人文素质,9月23日晚,中文系特邀曲阜师范大学文学院院长、国学院执行院长、博士生导师单承彬教授为大家作以“国学与传统文化”为主题的讲座。报告由中文系主任、儒学与地域文化研究传播中心负责人王钦鸿教授主持。

首先,单承彬教授为大家推荐了《完善中华优秀传统文化教育工作指导纲要》的文章,引导大家树立学习国学的观念。其次,单教授深入浅出地讲解了国学的内容、性质、阅读传统经典的方法。最后,单教授阐述了国学与传统文化的关系。单承彬教授幽默风趣,语言通俗生动,同学们也听得津津有味。作为第六次开讲的博雅讲堂,不仅仅激发了同学们学习国学与传统文化的热情,提高了同学们传承与弘扬国学的责任感,还有利于国学与中国传统文化的发展。

(中文系)

经济与管理系开展“社会主义核心价值观”主题团日活动

9月21日晚,经济与管理系2014级新生以各自班级为中心举行了以“社会主义核心价值观”为主题的团日活动。

本次活动既有关于社会主义核心价值观方面的PPT,有激动人心的抢答环节,也有关于社会主义核心价值观知识的视频环节,这些环节使每位同学都能够积极参与到活动中去。

(经济与管理系)

美术系举办校园明辨会

9月23日,由美术系团总支举办的以“我是青年,我为社会主义核心价值观代言”为主题的校园明辨会在美术系圆形报告厅拉开序幕。出席本次活动的有系党总支副书记杨晓青及辅导员张焕荣、于扬。

本次活动由美术系团总支和学生会员共同策划,精心组织,以学习“社会主义核心价值观”为目的,以征文、朗诵、演讲等形式进行。本次活动旨在引导学生表达各自主张、树立社会主义核心价值观理念,帮助学生们进一步了解社会主义核心价值观的深刻内涵。

(美术系)